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због честих кварова стално није у функцији, што отежава рад Службе 

градског саобраћаја.  

      Зато је предузеће одлучило да у 2017. години набави једно специјализовано 

      доставно пик ап возило које би у великој мери олакшало и убрзало превоз 

      резервних делова и алата и побољшало и унапредило рад Службе  градског 

      саобраћаја. 

      Процењена вредност возила је 1.430.000,00 без ПДВ-а, односно 1.716.000,00 

      динара, са ПДВ-ом. 

 

У периоду од 2018. до 2019. године нису предвиђене даље инвестиције у 

погледу набавке нових возила, јер је и обављање комуналне делатности 

градског и приградског превоза путника поверено до 2019. године. 

 

 У 2020. и 2021. години се, у складу са Акционим планом одрживог развоја 

града Ниша, планирају следеће пословне активности у сарадњи са осталим 

учесницима:   

 

4. Увођење видео надзора у аутобусе. 

 

5. Постављање мобилних тоалета на терминусима линија јавног превоза и на 

                 приградској аутобуској станици (око 30 кабина). 

 

            6. Комунално опремање и уређење аутобуских стајалишта на територији града 

                Ниша (постављање нових надстрешница, постављање и одржавање 

                стајалишних ознака, одржавање и репарација постојећих надстрешница). 

 

            7. Постављање електронских дисплејева на стајалиштима са функцијом најаве  

                доласка аутобуса по појединим линијама. 

 

8. МЕРЕ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ СРЕДЊОРОЧНОГ ПЛАНА 

 

Успешно обављање комуналне делатности јавног градског и приградског 

превоза путника је један од предуслова за успешно функционисање  града Ниша. Град 

са преко 260.000 становника мора да има сигуран и поуздан систем јавног превоза како 

би се свим његовим корисницима омогућио комфоран, сигуран и што бржи превоз до 

било које дестинације у граду или приградском насељу.  

Интегрисани тарифни систем у градском и приградском превозу путника на 

територији града Ниша организован по моделу јавног – приватног партнерства, који је 

почео са применом септембра месеца 2014. године, показао се као сасвим успешан. 

Новим системом превоза су задовољни и путници јер је квалитет превоза подигнут на 

виши ниво у односу на претходни, превозници зато што се финансијске и друге обавезе 

према њима редовно измирују, као и Град Ниш пошто су издвајања из буџета за 

финансирање превоза знатно смањене. Значајан допринос томе даје ЈКП Дирекција за 






